

Артисты приехали!

ЭТА ВЕСТЬ моментально разнеслась по блиндажам и землянкам. Прогалина меж сосен превратилась в зрительный зал. Брезент, уложенный на снег, — в сценическую площадку.

Артисты Ленинградского театра имени Кирова выступали перед артиллеристами командира Губина. Многоголосый красноармейский говор стих. В лесу наступает тишина. Лишь редкие залпы орудий да трескотня пулеметов напоминали о происходящем невдалеке бое.

Концерт начался. Звуки смычкового квартета разливаются по лесу. Исполняется «Музыкальный момент» Шуберта. С каким удовольствием слушают воины ласковое звучание скрипок! Бурными аплодисментами награждают фронтовики артистку Холмину, исполнив-

шую украинские народные песни, песню «Меж крутых бережков» и песню композитора Покрасса «Не скосить нас саблей острой».

Восторженно встретили воины заслуженного артиста республики Василия Михайловича Луканина с его репертуаром. Программу завершил артист Пронский. Он читал фельетон о бывшем бравом немецком солдате. Войцы от души смеялись и аплодировали. Артиллеристы горячо поблагодарили работников искусств, принесших на фронт приятный отдых. Воины заявили гостям, что на заботу трудящихся тыла они ответят новыми победами на фронте.

Младший политрук
М. АВТОМОНОВ.

Газета «На разгром врага»,
5 марта 1942 г.

Соб. Кухарук, 1970, 21 мар